



В Чувашии бывший сотрудник полиции осужден за ряд преступлений коррупционного характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему бывшему оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары, а также его знакомому – 28-летнему директору одной из местных фирм. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Кроме того, бывший полицейский также осужден за превышение должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и получение взяток, в том числе в крупном размере (ч. 3 и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ - всего 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2014 года в городе Чебоксары полицейский, скрыв факт своего нахождения на службе в органах внутренних дел, сообщил представителю коммерческой организации о наличии связей в правоохранительных органах и предложил передать ему 50 тысяч рублей за оказание помощи в возврате фирме ранее изъятого игрового оборудования. Представитель фирмы вынужденно передал ему указанные денежные средства, однако полицейский подстроил это как передачу ему взятки.

В 2014-2015 годах полицейский требовал 1 миллион рублей через своего сообщника от того же лица, введя его в заблуждение относительно возможности возбуждения уголовного дела по материалу проверки по факту якобы совершенного им мошенничества, по которому в ноябре 2013 года полицией уже было законно отказано в возбуждении уголовного дела за отсутствием состава преступления. В октябре 2014 года злоумышленники получили от потерпевшего 30 тысяч рублей из затребованной суммы, а в феврале 2015 года – еще 100 тысяч рублей, после чего были задержаны с поличным.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось также, что с сентября по декабрь 2014 года и в феврале 2015 года полицейский через того же своего сообщника получил взятки от двух местных предпринимателей на общую сумму 250 тысяч рублей за прекращение доследственной проверки по факту незаконного проведения азартных игр в городе Чебоксары одним из них, а также за непривлечение к ответственности за незаконную реализацию алкогольной продукции - другого.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 10 миллионов рублей. Кроме того, он лишен специального звания «лейтенант полиции», а также права занимать государственные должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, на 3 года. Его сообщнику назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 20 тысяч рублей.

Факты противоправной деятельности осужденных выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками управления ФСБ России по Чувашской Республике и подразделения собственной безопасности республиканского МВД.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1058363>